

46名上海运动员
出征东京奥运会

A14



Oriental Sports Daily
东方体育日报

2021年7月19日

星期一

本版编辑 郭知欧

A 16

“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛激战正酣

冠军争霸赛六席率先落位

烈日炎炎,2021第36届“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛激战正酣。继新疆赛区的巴楚三中、莎车八中率先拿到8月会师上海参加全国争霸赛的名额后,长三角的台州赛区和苏州赛区也先后决出冠军。在上海,各分赛区赛事亦燃情开战,作为新民晚报杯特色之一的学生记者培训营也在杨浦分赛区开启了“见习”之旅。

长三角两赛区冠军落定 四队率先冲进争霸赛

围绕“最多赛区、最富‘新’意”两大特点,今年的新民晚报杯首次走出上海,不仅充分发挥其公益属性,成功开拓新疆喀什赛区,同时积极响应长三角一体化发展国家战略,打造安徽黄山、浙江台州以及江苏苏州三大赛区,搭建沪苏浙皖地区青少年足球切磋平台。

目前,浙江台州赛区已于7月12日正式完赛,苏州赛区于上周日决出冠军,安徽黄山赛区则将在完成球队招募

后,于8月初决出最终的两支冠军球队。7月12日,浙江台州赛区最先决出冠军。经过25场比赛的激烈角逐,椒江二中和椒江区职业中等专业学校分获初中组和高中组冠军,赛后,他们喊出了“上海!我们来了!”的有力宣言。苏州赛区的奥蓝大球场,经过上周末为期两天的赛事,吴县中学和昆山启航分获初中组和高中组的冠军。这些校园足球的强队率先落位,将参与8月份在上海举行的全国争霸赛角逐。

上海赛区激战正酣 球星卡带来职业感受

7月10日,随着普陀分区赛率先在国金体育中心打响,2021第36届“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛上海赛区的大幕正式拉开。随后,杨浦、虹口、黄浦、静安等分赛区先后展开激战,“我们的晚报杯”继续在这个夏天唤起沪上青少年的足球热情。

今年,为了给小球员们送上职业球

员般的参赛体验,赛事组委会为每位参赛球员定制了标有个人信息的专属球星卡。在最先打响的普陀分区赛,小球员们率先拿到了这张极具纪念意义的卡片,其他分赛区的球员们也在踏入新民晚报杯球场后拿到这份专属纪念。

16个区近千支队伍将在这个夏天奔跑在新民晚报杯的赛场上,挥洒汗水,享受足球带来的快乐,相关赛事将一直持续到8月初。待各区冠军全部揭晓后,上海赛区总决赛将上演强强对话,决出最终能够代表上海参加全国争霸赛的两支队伍,打响最终的巅峰对决。

学生记者团再度来袭 在新民晚报杯走近梦想

激烈的比赛进行同时,作为本届新民晚报杯的重要组成部分,学生记者团培训营于7月16日正式开营。本次培训营贯穿新民晚报杯全程,多位来自新民晚报、东方体育日报的优秀记

新民晚报暑期中学生足球赛



本报记者 陈嘉明 摄

者参与授课,并完成比赛实地拍摄、报道等实践环节,其中优秀的摄影作品与文字报道将有机会登报。经过前期的火热报名与筛选,20多名沪上学生顺利入营,并在杨浦分赛区亮相。

7月16日上午9点半,所有营员早早就地来到上海报业集团大厦,对于一天的学习实践跃跃欲试。他们在上午进行理论课学习,下午前往杨浦分赛区

区实地采访,课程包含体育新闻采访与报道、体育摄影与摄像、比赛实地采访报道等。学生记者团成员代傲辰说,这个暑假最期盼的就是新民晚报杯学生记者的培训:“我是新闻学专业的,我觉得除了基础的理论知识以外,更重要的是外出实践的机会。能在这个暑假有这个机会现场学习和实践,采访拍摄足球赛,自然不能错过。”

东体传媒 | 东方体育日报
ORIENTAL SPORTS MEDIA



东方体育日报特派记者
章丽倩

东体特派记者

现场直击东京奥运

7月23日-8月8日

